



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 46068/24-11-2023

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Απόσπασμα Πρακτικού 73/23-11-2023

Σήμερα, 23 Νοεμβρίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00, στο γραφείο του Προέδρου του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής, Τσόχα 36 Αθήνα, συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο, υπό την προεδρία του Προέδρου του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.) και Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Σπυρίδωνα Δουκάκη.

Παρόντες: Στη συνεδρίαση παρευρίσκονται μετά από πρόσκληση, ο Αντιπρόεδρος του Ι.Ε.Π. κ. Κωνσταντίνος Λολίτσας και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ.κ.: Διονύσιος Αναστασόπουλος, Δημήτριος Ζυμπίδης, Μαρία Καλαθάκη, Μαρία Μητσιάκη και Χρυσούλα Σοφianoπούλου.

Χρέη Γραμματέως ασκεί η κ. Ειρήνη Βερροιοπούλου, αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο Ι.Ε.Π. Αφού διαπιστώνεται απαρτία, αρχίζει η συνεδρίαση.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα: Πρακτικό 7/22-11-2023 της Επιτροπής ελέγχου των αιτήσεων των ενδιαφερομένων στο πλαίσιο της με αριθμό πρωτοκόλλου 46978/ΓΔ4/25-4-2023 Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή αιτήσεων συμμετοχής στη διαδικασία αξιολόγησης και ένταξης διδακτικών βιβλίων στο Μητρώο Διδακτικών Βιβλίων και στην Ψηφιακή Βιβλιοθήκη Διδακτικών Βιβλίων με θέμα «Αποτελέσματα ελέγχου των αιτήσεων των ενδιαφερομένων»

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ότι η κ. Πολυξένη Μπίλλα, Συντονίστρια της Επιστημονικής Μονάδας «Διδακτικά Βιβλία» και Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Προγραμμάτων Σπουδών και Εκπαιδευτικού Υλικού, έχει καταθέσει προς έγκριση την παρακάτω εισήγηση (αρ. πρωτ.: 3387/23-11-2023):

«Σας διαβιβάζουμε το Πρακτικό 7/22-11-2023 της Επιτροπής ελέγχου των αιτήσεων των ενδιαφερομένων, με θέμα «Αποτελέσματα ελέγχου των αιτήσεων των ενδιαφερομένων», στο πλαίσιο της με αριθμό πρωτοκόλλου 46978/ΓΔ4/25-4-2023 Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή αιτήσεων συμμετοχής στη διαδικασία αξιολόγησης και ένταξης διδακτικών βιβλίων στο Μητρώο Διδακτικών Βιβλίων και στην Ψηφιακή Βιβλιοθήκη Διδακτικών Βιβλίων, η οποία συγκροτήθηκε με τη με αρ. πρωτ. 43857/13-09-2023 απόφαση του ΔΣ του ΙΕΠ (Α.Π. 57/07-09-2023 – ΑΔΑ 9Λ08ΟΞΛΔ-5ΕΠ) και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ακολουθεί συζήτηση επί του θέματος των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη την παραπάνω εισήγηση, ομόφωνα, αποφασίζει:

- 1) να εγκρίνει ως έχει το συνημμένο Πρακτικό 7/22-11-2023 της Επιτροπής ελέγχου των αιτήσεων των ενδιαφερομένων, με θέμα «Αποτελέσματα ελέγχου των αιτήσεων των ενδιαφερομένων», στο πλαίσιο της με αριθμό πρωτοκόλλου 46978/ΓΔ4/25-4-2023 Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή αιτήσεων συμμετοχής στη διαδικασία αξιολόγησης και ένταξης διδακτικών βιβλίων στο Μητρώο Διδακτικών Βιβλίων και στην Ψηφιακή Βιβλιοθήκη Διδακτικών Βιβλίων, το οποίο αποτελεί Παράρτημα της παρούσας Πράξης.
- 2) να τηρηθούν τα οριζόμενα στην ως άνω Πρόσκληση, ήτοι:
 - α) την κοινοποίηση της παρούσας απόφασης με συνημμένο τον κατάλογο εκείνων των αιτήσεων που έγιναν δεκτές στο Ι.Τ.Υ.Ε. - «ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ»,
 - β) την ανάρτηση του καταλόγου των αιτήσεων που απερρίφθησαν, στον οποίο αναγράφεται μόνο ο αριθμός πρωτοκόλλου ή οποιοδήποτε άλλο αριθμητικό δεδομένο που αποδεικνύει την υποβολή τους, στην ιστοσελίδα του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., του Ι.Ε.Π., του Ι.Τ.Υ.Ε. «ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ» και της Ένωσης Ελληνικού Βιβλίου.

Οι ενδιαφερόμενοι, των οποίων οι αιτήσεις απερρίφθησαν, δύνανται να υποβάλουν ηλεκτρονικά αίτημα θεραπείας στο πρωτόκολλο του ΙΕΠ info@iep.edu.gr εντός προθεσμίας πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ανάρτηση του καταλόγου. Τα αιτήματα θεραπείας αξιολογούνται από αρμόδια επιτροπή του Ι.Ε.Π. και τα αποτελέσματα, κατόπιν σχετικής απόφασης του Δ.Σ. του Ι.Ε.Π. κοινοποιούνται στο Ι.Τ.Υ.Ε. - «ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ» εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών.

.....
Στο σημείο αυτό, και ώρα 13:40, λήγει η συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής

Σπυρίδων Δουκάκης

Ειρήνη Βερροιοπούλου

αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο Ι.Ε.Π.

Ακριβές Απόσπασμα

Ψηφιακά Υπογεγραμμένο